Evaluation formative sur les
inéquations et les systemes
Lo

Toutes les étapes amenant aux résultats doivent figurer dans vos solutions.
Toute solution sans justification sera ignorée.
Recopiez les solutions au stylo sur la feuille de données
Pour les graphiques, tirer les traits a la régle.
Durée : 80 minutes Nombre points : 50

Probléme 1 6 points

Donner les inéguations correspondantes ainsi que la représentation graphique des intervalles

suivants :
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Probléme 2 24 points

Ecrire sous forme d'intervalle les valeurs de x satisfaisant les inéquations :

1) 2x+10>3x-5

2) 3 s - 20 Vi ;Jmh-p P

3) 5>~x+2>3

4) (x—=4)" >x(x+12)




Ix=1>x+3
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|5(x+2) > x +2(x+5)

Probléme 3 12 points
Représenter graphiquement, dans un systéme d'axes, le systéme d'inéquations suivant :

—-x+yp=-I
~2xz2-2y-10

2x+2y <18 .
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Probléme 4 8 points
Déterminer le systéme d'inégquations qui définit le domaine suivant :
(1 trait = 1 unité)
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